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a) Aplicando o Teorema de Pitágoras no triângulo ADE: 

𝐴𝐸2 = 152 + 52 

𝐴𝐸2 = 250 

                                𝐴𝐸 = 5√10m 

 

 

 

No prisma: 

  

 

 

 

 



Temos 𝑡𝑔(𝐺Â𝐻) =
1

4
, então 

5

𝐴𝐻
=

1

4
, ou seja, AH = 20m 

No triângulo AGH, aplicando Pitágoras, 𝐴𝐺2 = 202 + 52, então, 𝐴𝐺 = 5√17m 

No triângulo AEG, aplicando Pitágoras, 𝐸𝐺2 + (5√10)
2

= (5√17)
2
, então, 𝐸𝐺 = 5√17m 

b)  

 

 

 

 

 

 

Aplicando Pitágoras no triângulo ABC: 𝐴𝐶2 = 202 + 152, então, 𝐴𝐶 = 25m 

Temos 𝑡𝑔(𝐹Â𝐶) =
5

25 
 ≈ 0,200, então, FÂC ≈ 11,3° 

𝑡𝑔(𝐸Â𝐷) =
5

15
≈ 0,333, então, EÂD ≈ 18,4° 

Logo, a diferença entre os ângulos é de EÂD – FÂC = 7,1°. 


